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Παραιτείται ο διευθύνων σύμβουλος της Air France
– KLM

2018/05/07 00:58 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την παραίτησή του θα υποβάλει, προσεχώς, ο διευθύνων σύμβουλος της Air France –
KLM, Jean-Marc Janaillac, μετά την απόφαση του προσωπικού του γαλλικού
αερομεταφορέα να καταψηφίσει την πρόταση της διοίκησης για το ύψος των
μισθολογικών αυξήσεων.

Της Μαρίνας Δημητρίου 

Σημειωτέον, τα εργατικά συνδικάτα ζητούν οριζόντια αύξηση μισθών 6%, ενώ
υπολογίζεται ότι το κύμα απεργιακών κινητοποιήσεων έχει προκαλέσει στην
αεροπορική ζημιές, ύψους 300 εκατ. ευρώ.

Την τελευταία διετία, ο Janaillac είχε στοχεύσει στην μείωση κόστους στην Air France
σε μια προσπάθεια να συμβαδίσει με τους αερομεταφορείς ανταγωνιστές από τη Μ.
Ανατολή και τις low-cost εταιρείες.

Ωστόσο, ήρθε αντιμέτωπος με την ίδια αντίσταση των εργατικών συνδικάτων που
αντιμετώπισε ο προκάτοχός του, εγείροντας ερωτήματα, αναφορικά με την
ικανότητά του να μεταρρυθμίσει τα “του οίκου” της αεροπορικής εταιρείας.

Σύμφωνα με διεθνή ειδησεογραφικά μέσα, ο Janaillac δήλωσε ότι θα παραιτηθεί τις
επόμενες ημέρες, αφού πάνω από το 50% του προσωπικού της Air France ψήφισε
«όχι» σε αυξήσεις μισθών 7% σε διάστημα 4ετίας.

«Πρόκειται για ένα τεράστιο χάος που θα φέρει μόνο χαμόγελο στα πρόσωπα των
ανταγωνιστών μας», δήλωσε ο Janaillac, σε συνέντευξη Τύπου, την περασμένη
εβδομάδα.

Παρά τις ραγδαίες εξελίξεις, τα συνδικάτα εργαζομένων δήλωσαν ότι θα επιμείνουν
στα σχέδια για απεργίες στις 7 και 8 Μαΐου.

Παίρνει αποστάσεις η γαλλική κυβέρνηση

«Η Air France πρέπει να γίνει πιο ανταγωνιστική, ειδάλλως κινδυνεύει να μείνει πίσω
από τους ανταγωνιστές της», δήλωσε ο υπουργός Οικονομικών της χώρας, Bruno Le
Maire, ασκώντας πιέσεις στα συνδικάτα και στη διοίκηση του αερομεταφορέα για να



επιλύσουν τις «μισθολογικές διαφορές» τους.

«Εάν η Air France δεν καταβάλει προσπάθειες για να καταστεί ανταγωνιστικότερη,
επιτρέποντάς της να βρίσκεται στο ίδιο επίπεδο με τη Lufthansa και άλλες
αεροπορικές, η αεροπορική θα εξαφανιστεί», δήλωσε ο Le Maire στη γαλλική
τηλεόραση.


